

## В КРАТЧАЙШИЙ СРОК ЛИКВИДИРОВАТЬ ПРОРЫВ!

На Тайгинском отделении все еще нет большевистской борьбы за выполнение приказа тов. Магановича, боевой программы действий железнодорожников Томской. План государственных перевозок за январь отделением выполнен только на 66,5 проц. Вывоз угля с Анжерских и Судженских копей против заданного плана выполнен лишь на 69,8 проц.

Исключительно безобразно на отделении используется паровозный парк. За 30 января на участке Тайга—Болотная оборот паровоза составлял 38,3 часа против нормы 17,7 часа; на участке Тайга—Мариинск 34,2 часа против нормы 25,6 часа; на участке Боготол—Мариинск 28,3 при норме 17,1 часа; Боготол—Черная 28,7 при норме 10,8 часа.

Эти позорные цифры ни чем не могут быть оправданы. Завышенный оборот паровозов говорит о преступном отношении руководителей эксплуатационного и паровозных отделений. Нетерпимо надо работать диспетчера, начальники и дежурные по станциям, а также машинисты и кондукторы.

Восточно-Сибирская дорога стала принимать по 20 поездов и давать 1000 вагонов порожняка, а командиры эксплуатации и работники депо Тайга и Боготол срывают улучшение работы дороги.

Машинист Бойков (Тайга) растянулся с поездом при весе в 1500 тонн, машинист Живолуп (Тайга) за недостатком воды потушил паровоз, машинист Николайчик растянулся при весе поезда в 1455 тонн.

По вине диспетчеров эксплуатации Маслова и Попова и дежурных по паровозным отделениям Ануевич (Боготольское паровозное отделение) и Ширниова (Тайгинское паровозное отделение) оборот, на руководимых ими плечах, был завышен в 2,5—3 раза больше нормы.

Приказом начальника дороги диспетчера Маслов и Попов за преступное отношение к руководству движением поездов—сняты с занимаемой должности в стрелочники, а дежурные Ануевич и Ширнилов в машинисты маневровых паровозов. Дежурный по станции Тайга Нагнибеда и дежурный по станции Юрга-Г

Жеваев за задержку поездов у семафоров и на подступах—сняты в стрелочники. Машинисты Бойков, Жеволуп и Николайчик сняты в помощники машинистов.

Серьезное предупреждение за безобразную работу на отделении сделано начальником дороги начальнику отделения эксплуатации тов. Оборотову и начальнику Тайгинского паровозного отделения т. Захарову.

Исключительно безобразная работа Тайгинского отделения является результатом невыполнения боевого приказа Наркома. Многие командиры продолжают отсиживаться в кабинетах. Зам. начальника отделения эксплуатации тов. Носов, «смог» выехать на линию только 31 января. До 1 февраля большинство работников политотдела отделения продолжало отсиживаться в кабинетах.

Со стороны руководства отделения до последнего времени проявляется примиренческое отношение к саботажникам и предельщикам. Только на днях приказом по отделению снят с работы заместитель начальника ст. Тайга по коммерческой части Труфанов, проповедовавший гнилую теорию предела.

Начальник станции Болотная Беденко не только не возглавил работников станции на выполнение приказа Наркома по стахановски, но сам встал на путь саботажа.

Диспетчерский коллектив отделения эксплуатации дальше заклинаний и обещаний об улучшении работы не пошел.

На Тайгинском отделении есть лучшие люди, умелые командиры, диспетчера, машинисты, составители, дежурные по станциям, нужно лишь только их сплотить, организовать.

Задача хозяйственного и политического руководства отделения состоит в том, чтобы «возглавить» по настоящему стахановско-кривоносовское движение лучших людей дороги, чтобы опираясь на них, выкорчевать с корнем все враждебные контрреволюционные элементы, мешающие росту дороги, линвировать гнилые предельческие настроения» (из приказа т. Магановича).

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ЗА ТРАНСПОРТ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 12 (443)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

2  
Февраля  
1936 г.

Газета Нодитогдэа 2-го Эксплоатационного отделения Томской железной дороги

## Брюшенно исключен из партии

Мастер механического цеха подъемки депо Тайга Брюшенно М., по большевистской работе цеха не руководил. Благодаря его халатности шестерни и шкивы станков небыли ограждены, в результате чего токарь Чердынцев, работая на станке «Рапид», 26 января при закреплении резца упал прямо на шестерни коробки скоростей и был искалечен. Тов. Чердынцев работал в этот день 14 часов. Сверхурочные работы в цехе Брюшенно допускал как систему.

Кроме того Брюшенно, став на путь саботажа приказа Наркома, не обеспечил механизированную подачу на паровозы. Паровозные бригады были вынуждены носить песок на паровозы ведрами. Брюшенно развел такую «теорию»: нам не хватит песка, если мы исправим механизированную подачу, бригады помного будут брать песок, а ведрами они много не натаскают. Саботажник Брюшенно сознательно задерживал экипировку паровозов.

27 января партсобрание исключило Брюшенно из рядов партии, а руководством депо он снят с работы.

Григорьевич.

## Беденко стал на путь саботажа и очковтирательства

29 января на общем профсоюзном собрании ст. Болотная был заслушан доклад начальника станции Беденко о выполнении указаний и приказа Наркома об улучшении работы Томской ж.д.

Все выступающие рабочие и командно-политический состав подвергли резкой критике работу отдельных работников и самого начальника станции Беденко.

Вместо того, чтобы пойти в ногу с инициаторами стахановского движения, возглавить его, оказывать практическую помощь стахановцам станции, Беденко, наоборот, стал на путь саботажа и очковтирательства.

В ответ на критику его работы Беденко выступил с таким оппортунистическим заявлением: — 15 февраля я доложу Наркому, что станция Болотная Ваш приказ не выполнила, этому мешали отдельные люди...

Чтобы не было за счет станции простоев на контролльной, Беденко приказал техническому конторщику Севастяннову учить паровозы по отправлению, а не по прибытию на контролльную. 27 января паровоз № 738-34 прибыл на контролльную в 22 ч. 50 мин., а отправился с поездом в 4 час. 50 м., из этого времени вычили норму простоя паровоза на контролльной (32 минуты) и

время 4 часа 18 минут было указано в графе прибытия на контролльную. Такое очковтирательство и издевательство над машинистами в Болотной было системой.

Списчик вагонов комсомолец Зеленый Василий взял обязательство работать выполнять за двоих. Этому примеру последовал его брат и списчек Кондратьев и Глинский. Каждый из них производственное задание перевыполняет, а Беденко вместо того, чтобы поощрять стахановцев и дать другую работу освободившимся 4 списчикам, заставляет последних дублировать работу стахановцев, смазывая этим роль и значение стахановского движения на станции.

Беденко проявляет примиленчество. 26 января оператор Грищенко самовольно отменил 2 поезда, за что он получил 3 суток ареста от зам. начальника службы эксплуатации тов. Серебрякова, а Беденко, зная ранее о проступке Грищенко, мерк нему не принял.

Саботаж, очковтирательство, примиленчество и не желание по большевистски бороться за боевой приказ Наркома со стороны начальника станции Беденко—привело Болотную к глубокому прорыву.

Скуратов, Пленин.

## Плохо командуют диспетчера ДЕМИЧ и ЗОРИН

Диспетчера Тайгинского отделения плохой регулировкой поездов парализуют работу станций. Нередки случаи, когда отдельные диспетчера сидят на круге и не знают, что у них делается на участке.

Диспетчер Демич 18 января приказом № 320 отменил поезд № 858, который должен был отправиться в 15 час. 7 мин. при этом приказ об отмене дал только в 15 час.

В результате бригада паровоза № 713-19 имела 3 часа 40 минут простоя, а кондукторская бригада без дела просидела еще больше.

Поезд № 833 должен был отправиться в 3 часа 37 минут, диспетчер Зорин отменил его в 3 часа 55 минут. У паровозных и кондукторских бригад этого поезда получился большой простой.

Кроме этого диспетчера никогда не дают пра-

вильного подхода поездов. Тот же Зорин 19 января поезд № 854 дал прибытие на 17 час. 30 мин., а фактически он подошел в 19 часов 30 минут. Поезд № 954 подошел вместо 10 часов 20 минут в 21 час 10 минут.

При даче разложния диспетчеры часто не указывают о наличии в поездах вагонов со скропортищимся грузом, чем нарушают специализацию приема поездов. Когриг.

2-я сессия ЦИК СССР VII созыва

# ПЛАН И НАШИ ЗАДАЧИ

Доклад председателя СНК Союза ССР тов. В. М. МОЛОТОВА о народно-хозяйственном плане 1936 года — на 2-й сессии ЦИК Союза ССР

(Продолжение, см. № 11 от 29 января)

## 2. Ликвидация классов, общий подъем благосостояния, подъем культурности рабочих и колхозных масс

План этого года дает программу большого нового хозяйственного подъема. Народное хозяйство может теперь взяться за выполнение этой гигантской программы, так как оно стало полностью социалистическим хозяйством.

У нас не осталось ни в одной отрасли хозяйства капиталистов, не осталось и капиталистиков. Мы успешно осуществляем основную политическую задачу второй пятилетки — ликвидацию капиталистических элементов и классов вообще.

Это не значит, что у нас перевелись враждебные нам по своей классовой природе элементы. Их еще осталось не мало. И малейшее ослабление революционной бдительности они используют, чтобы пакостить и бросать нам палки в колеса. Нельзя также забывать о том, что мелко-буржуазная стихия живучая, что даже среди трудящихся крестьян — колхозников, в массе служащих нашего госаппарата, а иногда и среди рабочих, они легко находят своих выразителей, то в виде всякого рода спекулянтов, то в виде рвачей в отношении колхозного и государственного добра, то в виде антисоветских сплетников и т. п.

Но если взять теперешнюю социальную основу нашего государства, то она полностью соответствует тому факту, что все народное хозяйство страны стало социалистическим. (Аплодисменты). В этом смысле задачу ликвидации классов мы решили. (Аплодисменты).

Ликвидация капиталистических элементов, т. е. уничтожение паразитов, живущих за счет народных масс, и сделала возможным направить все доходы страны в распоряжение самих трудящихся и их государства. (Аплодисменты).

На этом основан быстрый подъем благосостояния рабочего класса и колхозного крестьянства, который идет на наших глазах.

Все говорит в то, что 1936 год станет годом общего подъема благосостояния рабочих и колхозных масс в большей мере, чем это было раньше. Программа нового подъема народного хозяйства является, вместе с тем, программой нового общего подъема благосостояния рабочих, служащих и колхозников нашей страны.

Мы уже знаем, какой рост народного хозяйства намечено планом этого года. Значительно увеличивается также государственный бюджет (на 21,5 проц.), расходы которого, за исключением нужд обороны и управления целиком идут на обслуживание хозяйственного и культурного подъема страны. В еще большей мере увеличивается народный доход в нашей стране, возрастающий почти на 27 проц. против предыдущего года.

Насколько быстро должны расти доходы населения в этом году, видно из следующих данных. План предусматривает увеличение денежного фонда

заработной платы всех рабочих и служащих на 13 проц., приросте средней заработной платы на 8<sup>1/2</sup> проц. против уровня прошлого года. Должно увеличиться и общее количество занятых рабочих и служащих на 1 миллион человек.

Затраты на жилищное строительство в этом году достигнут 3.065 миллионов рублей, что дает рост на 60 проц. Бюджет социального страхования рабочих и служащих поднимается до 8 миллиардов рублей, что дает увеличение больше чем на 19 проц.

Все эти данные о средствах, которые будут направлены на обслуживание культурно-бытовых нужд рабочих и служащих, на коммунальное строительство, здравоохранение, спортивное, здравоохранение, говорят также о быстром росте затрат государства на эти цели.

Несмотря на держим твердый курс на дальнейшее укрепление советского рубля, значение этих крупных затрат еще больше возрастает. В связи с этим для рабочего и служащего особенно важен тот факт, что при дальнейшем росте его денежной заработной платы будет в еще большей мере расти его реальная заработка.

Добывайте к этому, что теперь будет шире применяться прогрессивно-налоговая и премиальная оплата труда, а также то, что развитие стахановского движения, над которым мы будем усиленно работать, несет с собой высокие стахановские заработка.

Поэтому в центре хозяйственных задач 1936 года должна стоять задача развития советской торговли, от которой теперь многое зависит.

Для развития советской торговли в этом году создаются исключительно благоприятные условия. Товарная масса и рыночные фонды возрастают в огромной степени. Доходы населения увеличиваются, как никогда. Денежное хозяйство у нас находится в периоде широкого развития. Советский рубль крепнет.

Теперь дело в организации торговли, и ее культурности, в ее кадрах. Карточная система отучила торговый аппарат от некоторых элементарных обязанностей, которые приводят к делу торговли.

Теперь с таким положением мириться нельзя. А самое главное, что с такими порядками уже не хочет мириться как городской, так и деревенский потребитель.

Улучшение материального положения рабочих и колхозников должно теперьйти быстрее, чем раньше. Осуществление этой задачи, однако, не совместно со срывом финансовой и бюджетной дисциплины в наших предприятиях и учреждениях, что имело место в виде зна-

чительных перерасходов по фонам заработной платы в прошлом году. Проведение политики подъема общего благосостояния не мирится также с расхищаемостью в выполнении государственных планов по заработкам сельскохозяйственных продуктов, что имело место в прошлом году в некоторых областях, например, по льну, конопле и подсолнуху.

У нас полным ходом идет подъем промышленности и сельского хозяйства, а с прошлого года и транспорта.

Следовательно, мы имеем все предпосылки для дальнейшего подъема общего благосостояния населения в стране. Теперь дело упирается в разви-

тии торговли. На XVII съезде партии тов. Сталин говорил:

«Задача развертывания товарооборота, в развитие социальной торговли является нашей очередной и актуальной задачей, без разрешения которой мы не можем двигаться вперед».

Тов. Сталин разъяснял:

«Если развитие нашей экономики упирается в развитие товарооборота, в развитие советской торговли, то развитие советской торговли в свою очередь упирается в развитие нашего транспорта как железнодорожного и водного, так и автомобильного».

Теперь мы можем сказать, что часть поставленной партией два года тому назад задачи, а именно часть касающаяся транспорта, успешно в общем решена. Этого еще нельзя сказать в отношении това-

рооборота.

Поэтому в центре хозяйственных задач 1936 года должна стоять задача развития советской торговли, от которой теперь многое зависит.

Для развития советской торговли в этом году создаются исключительно благоприятные условия. Товарная масса и рыночные фонды возрастают в огромной степени. Доходы на-

селения увеличиваются, как никогда. Денежное хозяйство у нас находится в периоде широкого развития. Советский рубль крепнет.

Теперь дело в организации торговли, и ее культурности, в ее кадрах. Карточная система

отучила торговый аппарат от некоторых элементарных обязанностей, которые приводят к делу торговли.

Теперь с таким положением мириться нельзя. А самое главное,

что с такими порядками уже не хочет мириться как городской, так и деревенский потребитель.

Потребитель в нашей стране стал жить лучше и веселее, а хочет он жить еще лучше и еще веселее. На этом основании он предъявляет к нам новые, вполне законные требования, между прочим, и по улучшению торговли.

После отмены карточек, также в связи с развитием колхозной торговли, торговля производственными товарами за метно улучшилась. Сильно отстает торговля промтоварами.

В этом году производство

промышленных товаров

расширяется очень значительно. Надо только добиться решительного улучшения качества промтоваров,енного ассортимента, а также лучшей упаковки и т. п.

Очень большой спрос рабочих на

культураторы: радио, патефоны,

музыкальные инструменты, ме-

бель, спортивные вещи часто

напоминали нам недавно то

варианты стахановцы. Наши колхозники своим спросом на так

называемые, городские товары

часто напоминают о том, что

они уже не пряжне крестьяне.

Теперь в деревне великий

спрос на железные кровати,

стенные часы, вязаное белье,

шелковые платья, пальто с ме-

ховыми воротниками, свитеры,

велосипеды, а также растет

спрос на чертежные линейки,

циркули, готовильни, фотоаппа-

раты т. п.

Надо, чтобы эти новые за-

просы получили широкое удо-

влетворение уже в ближайшее

время.

Но дело не только в подъеме благосостояния, а и в росте культурно-технического уровня рабочего класса и культуры всей массы населения.

Тов. Сталин в речи о стахановцах говорил, что стахановское движение содержит в себе первые начатки, правда, еще слабые, но все же начатки такого именно культурно-технического подъема рабочего класса нашей страны.

Надо признать, что если бы не было этого культурно-технического подъема рабочего класса в нашей стране, стахановское движение не могло бы одновременно и быстро развернуться и в Донбассе, и в Москве, и в Вичуге, и в Ленинграде, и на Украине, и в Сибири.

Из этого следует, что каждый успех нашей борьбы за дальнейший подъем культуры и техники в этих ограничениях, но зато должны повыситься наши требования в отношении действительных знаний и ка-

чествоенного уровня учебы.

С другой стороны, все делаются для того, чтобы ускорить темпы культурной работы в отсталых районах и, прежде всего, в тех республиках и национальных областях, которые вплоть до революции обрелись царской властью на отсталости.

Правительство уделяет теперь большое внимание орга-

низации научной работы, де-

ятельности Академии Наук и

других научных учреждений.

Правительство приняло также решение о создании Комитета Искусств при Совете народных комитетов, считаясь с ростом культурных потребностей труда-

щихся и с необходимостью

придать делу развития искусства должный государствен-

ства размах.

Все это отвечает интересам подъема культурно-технического уровня рабочего класса и подъема культуры всего населения страны.

Нам нужны и другие меры по поднятию культурного уро-

вня народных масс. Сюда в

особенности относятся меры в

области здравоохранения, жи-

лищного дела, организации

городского хозяйства и т. п.

Нельзя, в самом деле, мириться с таким положением, что

наши органы здравоохранения

совсем не интересуются внед-

рением простейших лекарств

не только в городе, но и в де-

ревне. Сейчас в этой области

нет элементарного порядка, а

между тем нужно обеспечить даже глухие деревни простей-

(Продолжение см. на 3-й стр.)

## Комсомольцы не возглавили стахановское движение молодежи

23 января закрылась 23 районная конференция ВЛКСМ Тайгинской организации.

В своих выступлениях по отчетному докладу Крайкома ВЛКСМ делегаты конференции комсомольцы железнодорожники отметили, что Крайком Комсомола свои решения не доводит до транспортных организаций, комсомольцы транспорта не вовлекались в работу по выполнению мероприятий Краевого комитета. Это результат разобщенности в работе Крайкома ВЛКСМ и подпора. С обновлением руководства, Крайком резко улучшил свою работу, но отрыв от организаций особенно от транспортных, еще не изжит.

Конференция потребовала от Краевого комитета комсомола, по примеру работы в Кузбассе, убрать руководство стахановским движением молодежи и в других районах. Организовать пересмотр и укомплектование политшкол пропагандистами, проверить выполнение решения ЦК ВЛКСМ о работе с женской молодежью и выполнение решений райкомов о помощи транспортным организациям ВЛКСМ.

По отчетному докладу Райкома ВЛКСМ выступило 54 человека. Делегаты от транспортных органи-

заций подвергли работу Райкома особой критике.

Райком не перестроил форм и методов своей работы, отсутствовала взаимная критика работы политотдела отделения. Бывший секретарь Райкома Горшков был оторван от первичных организаций.

В тайгинской организации каждый комсомольский активист не выполняет пропагандистскую работу. Подготовкой пропагандистов Райком не занимался, занятия в политшколах проходят скучно, не интересно.

Стахановское движение комсомольцев транспортных организаций не было возглавлено Райкомом ВЛКСМ. Из 1190 комсомольцев района—стахановцев только 33 человека. Решение актива комсомольцев Тайгинского узла об организации комсомольской школы стахановцев не выполнено.

Делегаты крепко критиковали работу Райкома в части организации досуга молодежи. Правление клуба имени Ленина проводит много вечеров и все они однообразны. Кружковая работа отсутствует. Секретари комитетов не организуют среди комсомольцев читок художественной литературы.

Недавно созданное спор-

тивное общество „Локомотив“ не справилось еще с оформлением коллективов, секции не созданы. Мероприятия Райкома о физкультурной работе зимой остались только на бумаге. Райком и политотдел примиренчески относятся к руководителям физкультуры, которые бездельничают.

Конференция отметила слабое руководство комсомолом со стороны первичных парторганизаций.

Конференция обязала новый состав Райкома комсомола выпрямить отставание в политическом и культурном воспитании комсомольцев и детей.

Богданов.

## СЕРЬЕЗНЫЙ НЕДОСТАТОК

Рабочие 1-го околотка ленъких квартирках помещаются по две семьи, в квартирах очень холодно.

Общественно-политической, культурно-воспитательной работы с рабочими не ведется. Техминимум с рабочими не проводится, громкая читка газет в систему не вошла. Среди рабочих большинство неграмотных и малограмотных, а школы ликбеза не организовано.

Когда же, в конце концов, возместится парт. и профорганизация пути за настоящее воспитание рабочих 1 околотка?

Иванов Семен.

## Просим наладить работу блок-телефонов

На совещании дежурных по станциям Анжерская и Судженка обсуждался вопрос об чрезвычайно плохой работе блокировочной телефонной связи.

По блок-телефону можно слушать радио-передачи и частные разговоры. Дежурные по станции зачастую надрывают головные связки для того, чтобы сообщить об отправлении поезда.

За частую приходится прибегать к селекторной связи, мешая диспетчеру регулировать движение поездов.

Мы просим начальника дистанции связи устроить ненормальную работу блок-телефонов.

Лобачевский, Овсянкин, Крашениников, Лебедев.

## НА СТАНЦИИ БОЛОТНАЯ ТЕХУЧЕБЫ НЕТ

На ст. Болотная проведение техучебы возложено на пом. начальника по строевой части Золотарева. Начальник станции Беденко не знает есть ли средства на техучебу. Бригаде легкой кавалерии Беденко заявил: „идите к инженеру Тахееву, он у меня занимается этим вопросом“.

Инженер Тахеев как и Беденко о состоянии техучебы ничего не знает, плана занятий не имеет. Местком вопросом техучебы не интересуется.

Бригада легкой кавалерии.

Тутунов, Зеленый.  
Пинулов.

2-я сессия ЦИК СССР VII созыва.

## Окончание доклада тов. В. М. МОЛОТОВА

войны все больше нарастает, все больше захватывает Европу.

Эта война только еще нача лась и сейчас невозможно пред видеть, когда и чем она кончится. Кому, однако, невидно, что итальянский фашизм поставил большую ставку в этой игре.

Тот факт, что не задачи внутреннего хозяйственного и куль

турного подъема, а рискован

ную войну за новые колонии

господствующие силы Италии

рассматривают, как главный

путь к своему дальнейшему

усиленнию, говорит сам за се

бя. Даже теперь, когда капита

листические страны в большей

или меньшей мере, — весьма,

впрочем, не равномерно, — выхо

дят из экономического кризиса

последних лет, — даже теперь

они уже сами не верят в воз

можность значительного роста

своих сил на основе развития

своих внутренних сил. Только

в этой связи можно понять

развязку новых империалисти

ческих войн за колонии. В

этом же и глубокая основа

итало-абиссинской войны.

Такие страны, как Япония и

Германия, а теперь и Италия,

уже вышли или готовы завтра

выйти на авансцену новой

схватки между империалистическими державами всего мира. Нет такого капиталистического государства, которое не было бы затронуто в той или иной мере активностью внешней политики указанных трех держав. В этой международной обстановке особенно велика ответственность Советского Союза.

Тот, кто ввязывается в новую империалистическую войну, может успеть сломать себе шею и до осуществления своих захватнических планов. (Аплодисменты). Не исключено также положение, что расчеты империалистических кликов на пассивность народных масс могут провалиться в самый неожиданный момент, как это уже было раньше. (Аплодисменты).

Рабочий класс России вместе с революционным крестьянством сбросил со своей шеи помещиков и капиталистов и помог национальному освобождению всех народов бывшей царской империи. Теперь трудающиеся Союза Советских Социалистических Республик в дружном труде строят новую жизнь, идут действительно к счастливой жизни.

И после этого все еще находятся господа империалисты, которые живут мечтой насильно оседлать свободные народы Советского Союза и посадить вам на шею иностранных помещиков и капиталистов. Мы скажем на это: господа хорошие, пророните глаза, вы оповедали родиться! (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Мы пережили в свое время трудную пору иностранных военных интервенций, но тогда мы были слабы, голодны и

еще по настоящему не успели глотнуть чистого воздуха. Но и тогда империалистические планы разгрома нашего государства провалились с треском.

С тех пор делов в нашей стране круто изменилось.

Народное хозяйство уже не похоже на то, что было 10—15 лет тому назад. Проведена техническая реконструкция всех важных отраслей промышленности и уже выросли на этой новой базе новые люди, освоившие технику и по-стахановски быстро двигающие вперед производительность социального труда.

С тех пор основа перестала самая отсталая часть нашей страны — деревня. Колхозы и ликвидации последнего капиталистического класса — кулачества закрепили дело ликвидации классов в нашей стране. Вместе с уничтожением последних капиталистических классовых прослоев в деревне, которые, как мелкие паразиты были особенно живучи, все до конца нашей страны идут целиком в руки трудающихся и их государства. Улучшилась

жизнь, и теперь как никогда широко распахнулись двери к счастливой, культурной жизни для народов нашего Союза.

Первыми плодами нашей победы мы уже пользуемся и видим, что впереди нас ожидает невиданный рост материального благосостояния и культуры всех народов Советского Союза.

И даже после этого не перестали еще на свете такие господа, которые в слепой неизвестности к новому миру строят планы захватов и расчленения Советского Союза. Ну, что им на это сказать? Мы, действительно, появились на свет без разрешения этих господ (смех аплодисменты) и безусловно против их воли... (Смех, аплодисменты.)

Значит, пришло время, когда старый мир должен уступить дорогу новому миру. (Бурная овация, звонки председателя вызывают только новые взрывы бурных аплодисментов. Все встают.)

Голос с места: „Да здравствует маршал Советского Союза тов. Ворошилов!“ Крики „ура“ и продолжительные аплодисменты.

Голос с места: „Да здравствует товарищ Сталин!“ Крики „ура“, бурные, продолжительные аплодисменты).

## Вредителей и саботажников немедленно удалять с транспорта

При проработке приказа об улучшении работы Томской ж. д. партийная организация Тайгинского вагонного участка, с помощью представителей Крайкома и подпора т. т. Буркова и Шелоховича, вскрыла ряд недостатков и препятствий, стоящих на пути развертывания стахановского движения.

Отсутствие достаточной большевистской бдительности со стороны парт организации, неумение командно-политического состава по настоящему организовать техническую учебу и воспитание рабочих в цехах и вагонных пунктах способствовало тому, что на производстве долгое время оставались чуждые, антисоветски-настроенные люди, сознательно допускавшие аварии поездов. (Логинов, Сульженко, Козинец и другие).

Аварии не снижаются. За январь месяц резерв смазчиков имеет 10 отцепок по горению буск и неисправности в пути следования. Почти каждый

поезд имеет простой по вине вагонников.

Слесарь автоматчик между поездного ремонта тов. Карин на собрании заявил: — Осмотрщик Крупенников Кирилл вместо добросовестного ремонта, вредительски засыпает снегом штуцер между воздухораспределителем и дополнительным резервуаром. Крупенников также меня заставил поставить лопнувшую магистраль и я поставил. Зная об этих вредительских действиях, Карин молчал и заявил только через сутки на партсобрании.

На участке технической учебы нет, говорил в своем выступлении представитель Крайкома тов. Шелохович. В вспомогательных цехах на 100 человек 4 техника, учеба там не организована. Такое же положение и в других цехах.

Очень безобразно поставлена профсоюзная работа. Это не профработа, когда один только председатель месткома тов. Гуляев проводит собрания. Цех-профорги бездействуют.

Двести рабочих предложены с 30 декабря маринуются у тов. Гуляева.

Комсомольская организация не развернула воспитательной работы среди 70 человек комсомольцев и рабочей молодежи, который на участке более двухсот человек.

Есть в вагонном участке и образцы стахановской работы. Вот беспартийный большевик, мастер утильца тов. Лунин. Он не только дает высокую производительность труда, но и воспитывает рабочих, проводя с ними ежедневно читку газет.

Цех среднего ремонта под руководством мастера комсомольца тов. Сотникова, перекрыл месячную программу к 25 января на 150 проц. В цехе установлена твердая дисциплина, каждый рабочий знает хорошо план работы и свое задание. В обеденный перерыв рабочий имеет возможность узнать о своей производительности труда и заработке.

Пленин.

**Новосибирск—Красноярск**  
Днем 31 января прошли лыжные переходы Новосибирск—Красноярск, слушатели Новосибирского института военных инженеров транспорта тов. Короткова (командир пробега), Голубева, Ботвинская, Мечик, Головина и тренер команды т. Каулин.

Все участники пробега радостны, бодры и уверены в блестящем завершении перехода.

Переход имеет цель:

1. Ознакомиться с ходом подготовки низовых комсомольских организаций Томской железной до-

ги к X съезду ВЛКСМ.

2. Ознакомиться с разворотом организационной и практической работы физкультурного общества «ЛОКОМОТИВ».

3. Познакомить рабочих и колхозников на остановочных пунктах маршрута со стахановским движением на Томской железной дороге и передать опыт лучших стахановцев.

Необходимо отметить, что заранее осведомленные о походе, тайгинские руководители общества «Локомотив», не организовали массовой встречи лыжников.

## ГОТОВЛЮ КАДРЫ ПО СТАХАНОВСКИ

С 15 декабря прошлого года я, как мастер-столяр, взял на себя обязательство обучить двух учеников Серова и Ниреева краснодеревному делу.

Обучение учеников я перевел на стахановский метод. Работу организовал так: изготовление фанерованного гардероба и разбил на отдельные детали.

Утром даю ученикам от одной до трех деталей с указанием времени изготовления и расценки. Вечером уже результат на лицо, ученики знают сколько они заработали. Путем правильной расстановки сил и руководства я добился, что у меня ученик 3-го разряда способен выполнять

работу, которую выполнял раньше только мастер 7 разряда.

Благодаря стахановского метода в работе, я добился того, что ученик у меня зарабатывает от 6 до 11 рублей в день, а как мастер до 16 рублей в день.

Я и мои ученики берем обязательство дать к 1-му мая еще лучшие образцы высокой производительности труда и снижения себестоимости нашей продукции.

Просим администрацию обеспечить нашу работу плановым заданием и нужным материалом — фанерой и арматурой.

Мастер столяр 5-й категории тайгинской станции пути Рыбаков.

## ДАМ ЕЩЕ ЛУЧШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Я был специалистом, 1 января я обратился к руководству станции и сказал, что хочу работать составителем, моя просьба была удовлетворена. За январь месяц я показал, что могу работать по стахановски.

С помощью диспетчера тов. Очередко и дежурного по парку тов. Комлевы, я освоил технику, повысил производительность своего труда на 108 проц. и за январь месяц заработал 365 рублей.

Сейчас я беру на себя обязательство, в ответ на приказ Наркома, дать еще лучшие показатели.

Составитель ст. Болотная Косицкий.

## Хорошая инициатива домохозяек

После проработки на женском собрании речи тов. Сталина о стахановском движении, домохозяйки кондукторского резерва ст. Тайга решили организовать культбютовой поход.

Бригада домохозяйки Моряковой привела в образцовый и культурный вид контрольную будку ст. Тайга и следит за ее чистотой.

Бригада домохозяйки Барышевой организовала на-

блюдение за чистотой и порядком в комнатах отдыха кондукторских бригад.

Бригада Вербенкиной следит за чистотой и исправностью поездных и ручных сигналов кондукторских бригад.

Бригада домохозяйки Житновой проявляет заботу по улучшению питания кондукторских бригад, общественной столовой.

Бригада домохозяек: БОРЗЫХ. БАРЫШЕВА

## ИЗВЕЩЕНИЕ

2-го февраля в Тайге, в клубе им. Ленина Сессией Военного Трибунала будет слушаться дело работников Тайгинского вагонного участка, проводивших подрывную вредительскую работу.

Врио. редактора  
А. НРАВЧЕНКО